

令和3年9月1日 公告

「此花大橋改良工事―2」

見積参考資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

【見積参考資料】

訂正箇所	誤	正
(52 ページ) 積算条件条項（足場工） 1 行目	1. 施工日数及び架設範囲は、本市算定基準に基づき算定しており、足場の供用月数は 0.5 月とする	1. 施工日数及び架設範囲は、本市算定基準に基づき算定しており、足場の供用月数は 1.5 月とする